Przedmiar robét Odbudowa rowu Sr -7 w km 0+800 - 2+000
[Lp.  Podst _ Opis i wyliczenia 7 | jim. | Poszcz Razem
| 1KNR 15-01 |Reczne wykoszenie porostéw gestych twardych ze skarp m2
| 0114-04 Sr-7 km 0+800- 2+000 1
| | |1200mbx2x2m = 4800,00 m2 \ ; |
| | | | |
L laso0 B m2 | 4800,000 |
- L _ - - i RAZEM | 4800,000
2KNR 15-01 Wygrabianie wykoszonych porostéw ze skarp o szer.do 2.0 m m?2
i 0115-01  km jak wyzej ;
i | 14800 ) m2 | 4800,000
T B |RAZEM 4 800,000
3KNR 2-11  Usuwanie namutu grubosci 40 cm z ciekéw o gtebokosci do 1 m i szero- m i
0926d-01  koscidna0.4m |
3 ’km 0+800 - 2+000 1 -
11200 o ) m 1 200,000 ;
! RAZEM | 1200,000




Przedmiar robét

Odbudowa rowu Sr -15 w km 0+000 - 1+600

'Lp.  Podst Opis i wyliczenia | jm. | Poszcz | Razem
1KNR 15-01 {Reczne wykoszenie porostéw gestych twardych ze skarp m2 |
0114-04  $r-15 km 0+000- 1+600 1
11600mbx2x2m = 6400,00 m2 i
400 m2 §400000
1 L 'RAZEM ____6400,000
2KNR 15-01 Wygrabianie wykoszonych porostéw ze skarp o szer.do 2.0 m 'm?2 ‘ |
0115-01 km jak wyzej 1 |
6400 . m? . 6400,000 |
R ; RAZEM _ 6400,000
3KNR 2-11 ‘Usuwanie namutu grubosci 40 cm z ciekdw o gigbokosci do 1.5 m i szeroim f I i
0927d-02  koscidna 0.6 m i
km 0+000 - 1+600 j | f
Lo 1600 o m . 1600,000 ]
* i |RAZEM . 1600,000




